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Tehtava | Vastaus Tehtava | Vastaus
1 2500 € 2 9,6 %, 48,3 %
3 14 4 A12%,B14 %
5 a) 6,4, b) E = 32M=32 ¢) 180 6 6,7 %
7 5,1 % 8 110 m
r=—-Lkina#0jaa#1
9 identti:esti tos:ékun a :7&1 10 a)z=—4Ve=0Ve=1
. o _ b)r=-2Ver=—-1Vez=0VvVzr=1
identtisesti epétosi, kun a = 0
11 | -1<z<0vi<az<2 12 |z=1%
13 |z<-2v0<z<l 14 |z=3
15 x> 2 16 a)r=1,b)1<x<3
17 |z=2va={] 18 | z=1va= =31
19 | 2<k<—-V3VV3<k<2 20 | -33%
21 [t<O0Vt>3 22 | 28%
23 3 cm? 24 a) 42 km, b) 42° ja 93°
25 a) 45,00°, b) 64,90° 26 a) 631, b) 121
27 T 28 | 4cm
5 3\/1%4 20 a)x:?—g—kn-;\/x:%—kn-w
b)r=%+n-FVr=r+n-27
31 l<g<i 32 | —5i+8ij—3ik
33 | 2v/3 tai 2 34 |1
35 br—12y+6=0Vvbxr—12y —20=0 36 ympyré, r = 3, kp. (2,—1)
37 | =10 < a < 0, suurin ala 257 38 @) o432y — 3248 =0, piste on tasossa
b) Suora ja taso ovat yhdensuuntaiset.
39 (1,-2,0) 40 2% —j—4kV =20+ j + 4k
41 Raja-arvoa ei ole. 42 a = —7, raja-arvo %
43 2 44 a=3Va=-1
45 2 46 On derivoituva kohdassa x = 0.
47 | 93 48 8




Tehtava | Vastaus Tehtava | Vastaus
49 y=—-122+9Vy=4z+1 50 maksimi 0, minimi 8
51 a)z=3ivae=2L b)z=3 52
53 54 pienin —m + 1, suurin 7 + 1
suurin 2, kun x = § +n - 27
55 pienin —%, kun z = %r +n-2T 56 35 mokkid
tal z = HT” +n-27
57 | Y342 58 | 36 cm?
b) ]1, 00|
59 pohjan séde %ﬁ cm, korkeus 30 cm 60 c) %
d) g(z) =iln(z —1),2 > 1
61 a)ssin(3z +1) 4+ ¢, b) $In(z®+1) +¢, c) 2 62 22 -2z +lna+1, >0
63 | V2 64 | 32
65 a) 2, b) 2r 66 ala 2, tilavuus S
67 57000 1 68 a) 0,42, b) 0,12, c¢) 0,88
69 |3 70 | 58%
71 vahintdan 14 arpaa 72 p==6 0c=v3~1,7
a) a= iz
0, kun z<1
73 b) Fz)=q 8L kun 1<z<5 74 a) 25 %, b) 48 km
1, kun z>5
c) 0,252
75 76 | a) 3186, b) 2552 tai 851
7 12 vuotta 78




